

సుభ తెలంగాణ

బుధవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website: www.subhatelangana.in

సంపుటి : 5, సంచిక :285

వెల: 4 రూ/.

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

బంజారాలు, ఆదివాసీలను విడదీసేందుకు బీజేపీ కుట్ర

ఆదివాసీలను, బంజారాలను బీజేపీ విడదీసే కుట్ర చేస్తోందని మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ ఆరోపించారు. కేంద్ర మంత్రి అర్జున్ ముండా చేసిన వ్యాఖ్యలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తోందన్నారు. గిరిజనులకు అన్యాయం చేసే వ్యాఖ్యలు వెనక్కి తీసుకోవాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. గిరిజనులకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని కేసీఆర్ తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపినా.. ఆమోదం తెలపడం లేదని పై ఆయ్యారు. గిరిజన బిల్లును ఆమోదం తెలిపి 9వ షెడ్యూల్ లో చేర్చి రాజ్యాంగ రక్షణ కల్పించాలని మంత్రి సత్యవతి కోరారు. పార్లమెంటు సాక్షిగా కేంద్ర ప్రభుత్వం గిరిజనులను మోసం చేసిందని



నేడు బీఆర్ఎస్ జాతీయ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవం

- నేడు మధ్యాహ్నం 12.47 గంటలకు బీఆర్ఎస్ కార్యాలయానికి ప్రారంభోత్సవం
- జెండాను ఆవిష్కరించి, కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించనున్న కేసీఆర్
- హాజరుకానున్న కర్ణాటక మాజీ సీఎం కుమారస్వామి



హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ) : ఢిల్లీలోని సర్కార్ పబ్లిక్ వర్క్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయాన్ని నేడు ప్రారంభిస్తున్నారు. రేపు మధ్యాహ్నం 12.47 గంటలకు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. తొలితర ఆయన పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరిస్తారు. అనంతరం కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి, తన గదిలో కేసీఆర్ కూర్చుంటారు. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవానికి కర్ణాటక మాజీ సీఎం కుమారస్వామి హాజరుకానున్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి అఖిలేష్ యాదవ్ కూడా తొలితర ఆయన పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరిస్తారు. అనంతరం కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి, తన గదిలో కేసీఆర్ కూర్చుంటారు. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవానికి కర్ణాటక మాజీ సీఎం కుమారస్వామి హాజరుకానున్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి అఖిలేష్ యాదవ్ కూడా తొలితర ఆయన పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరిస్తారు.

తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ బాధ్యతలు ఎవరికనేది సస్పెన్స్

హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ బాధ్యతలు ఎవరికిస్తారు అన్నది సస్పెన్స్ అని ఎమ్మెల్యే కవిత వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ సెంటిమెంట్ తో తాము అధికారంలోకి రావద్దన్నారు. BRSలో తెలంగాణ పేరు లేదు.. కానీ ప్రజల గుండెల్లో కేసీఆర్ ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. ఆంధ్ర ప్రజల్ని తాము తిట్టలేదని.. కేవలం లీడర్లనే తిట్టమని మీడియాతో చిట్ చాట్ లో కవిత చెప్పారు. లిక్కర్ స్వాం విచారణ ఇంకా కోర్టు పరిధిలో ఉంది కాబట్టి ఏం మాట్లాడలేమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్? పనితీరు వల్లే తాము రెండుసార్లు అధికారంలోకి వచ్చామని కవిత అన్నారు. మమత ను అవమానిస్తే ప్రజలు ఫలితం చూపించారు

నేతలకు బ్రెయిన్ ఖరాబ్ అయ్యిందని కామెంట్ చేశారు. బీజేపీకి బీఆర్ఎస్ ఆల్టర్నేట్ అవుతుందన్నారు. బండి సంజయ్ ఆ పదవికి కళంకం తెస్తున్నారని.. బీజేపీ వాళ్లు తప్పులు చేసి గుడులకు పోతున్నారని.. తాము మాత్రం మంచి కోసం పోతున్నామని చెప్పారు. నిర్మలా సీతారామన్ వీక్ రూమ్ గురించి మాట్లాడి ఉండాలింది పార్లమెంటులో నిర్మలా సీతారామన్ వీక్ రూమ్ గురించి మాట్లాడారని.. కానీ వీక్ రూమ్ గురించి మాట్లాడితే బాగుండేదన్నారు ఎమ్మెల్యే కవిత. అడిగిన వ్యక్తి గురించి మాట్లాడకుండా ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పే బాగుండేదన్నారు. తెలంగాణకు పసుపు బోర్డ్ రాకుండా చేసింది నిర్మలా సీతారామన్



ఆట స్థలం కోసం చెరువును పూడ్చడం సరికాదు

హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): ఆట స్థలం కోసం చెరువును పూడ్చడం పట్ల మల్లాపూర్ మండలం వేంపల్లి గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామంలో క్రీడా ప్రాంగణం కోసం ఏర్పాటు చేయబడుతున్న చెరువును చదును చేయడం వల్ల 120 ముక్కలకు పైబిట్లకు ఉపాధి పోతేందంటూ ఆందోళన చేశారు. తమకు మద్దతు ఇవ్వాలని వేంపల్లి ముఖ్యకారుల సంఘం సభ్యులు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డిని కలిశారు. వేంపల్లి గ్రామంలోని ఏర్పాటు చేయబడుతున్న క్రీడా ప్రాంగణం కోసం పూడ్చు తున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. క్రీడా ప్రాంగణం పేరుతో తమ ఉపాధికి గండి కొడుతున్నారని.. గ్రామస్థులకు జీవనాధారమైన చెరువును పూడ్చకుండా

వరల్డ్ నంబర్ 1 ధనవంతుడిగా బెర్నార్డ్ అర్నాల్డ్..

3వ ప్లేస్ లో అదానీ, 8వ ప్లేస్ లో అంబానీ



హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): 'ఫోర్బ్స్' అత్యంత ధనవంతుల జాబితాలో నెంబర్ 1 స్థానాన్ని అపర కుబేరుడు, ట్విట్టర్ అధినేత ఎలాన్ మస్క్ కోల్పోయారు. నెంబర్ 1 ధనవంతుడి స్థానాన్ని ఫ్రాన్స్ కు చెందిన లగ్జరీ ఉత్పత్తుల కంపెనీ LVMH కు సీఈఓగా వ్యవహరిస్తున్న బెర్నార్డ్ అర్నాల్డ్ కైవసం చేసుకున్నారు. దీంతో మస్క్ రెండో స్థానానికి పరిమితమయ్యారు. జన జాగ్రత్తకు చెందిన వ్యాపార

మాండ్రోస్ తుఫాన్.. రైతులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు

హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): మాండ్రోస్ తుఫాన్ ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రోడ్లపై, కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఆరబోసిన ధాన్యం తడవకుండా కాపాడుకునేందుకు కష్టాలు పడుతున్నారు. కొనుగోళ్లు ఆలస్యం కావడం వల్లే ఇబ్బందులు వచ్చాయని అంటున్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు ఆలస్యం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో అకాల వర్షం.. చలిగాలులు.. రైతన్నకు కంటిమీద కుసుకు లేకుండా చేస్తున్నాయి. వరంగల్,

ములుగు, మహబూబాబాద్ జిల్లాల్లోని విజెస్పిలో వర్షాల ఎఫెక్ట్ ఎక్కువగా ఉంది. ధాన్యం కొనుగోలు ఆలస్యం కావడంతో రైతులకు కష్టాలు వచ్చాయి. కళ్లాల్లోని ధాన్యం కాపాడుకోనేందుకు రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ములుగు జిల్లాలో 170 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలున్నాయి. వీటిలో 103 సెంటర్లలో కొనుగోళ్లు జరుగుతున్నాయి. మిగతా 67 కేంద్రాల్లో



గోవాలో నిందితుడు నవీన్ రెడ్డి అరెస్ట్

- వైశాలి కిద్నావ్ కేసు నిందితుడు నవీన్ రెడ్డిని అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు
- ఈ నెల 9న వైశాలి ఇంటిపై దాడి
- వైశాలి ఇంటిని ధ్వంసం చేసి కిడ్నావ్ చేసిన నవీన్ రెడ్డి
- వైశాలిని కాపాడిన పోలీసులు
- నవీన్ రెడ్డి కోసం తీవ్ర గాలింపు
- గోవాలో పట్టుబడిన నవీన్



హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): రంగారెడ్డి జిల్లా మన్నెగూడలో ఇటీవల వైశాలి అనే యువతి కిడ్నాప్ ఉదంతం తీవ్ర కలకలం రేపడం తెలిసిందే. ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితుడు నవీన్ రెడ్డిని ఆదిభట్ల పోలీసులు నేడు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నవీన్ రెడ్డిని గోవాలో అరెస్ట్ చేశారు. వైశాలి కిడ్నాప్ అనంతరం జరిగిన పరిణామాల నేపథ్యంలో నవీన్ రెడ్డి హతాశుడై ఉన్నాడు. అతడిని

బెంగళూరు డ్రగ్స్ కేసులో రోహిత్ రెడ్డి పాత్ర ఉంది

హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): మొయినా బాద్ షాం హాస్ కేసులో ఎమ్మెల్యే పైలట్ రోహిత్ రెడ్డిని తీసుకెళ్లి హదాపు డిగా స్టేట్ మెంట్ రికార్డు చేయించారని బండి సంజయ్



రాజకీయ వ్యూహకర్త సునీల్ కనుగోలు కార్యాలయంలో పోలీసుల సోదాలు

హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయ వ్యూహకర్త సునీల్ కనుగోలు కార్యాలయంపై పోలీసులు రైడ్ చేశారు. మాధాపూర్ ఇనార్మిట్ మాల్ పంట్లోని సునీల్ కనుగోలు కార్యాలయంలో ఈ సోదాలు జరిగాయి. సీఎం కేసీఆర్ కు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా

పోస్ట్ లు పెడుతున్నారనే ఆరోపణల నేపథ్యంలో ఈ రైడ్ జరిగిన ట్టు తెలుస్తోంది. సోదాల యంపై పోలీసులు సునీల్ కార్యాలయంలోని సిబ్బంది సెల్ ఫోన్లను పోలీసులు స్వీచ్ చేయించారు. ఆఫీసులోని కంప్యూటర్లు, ల్యాప్ టాప్ లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.



మన భూమిని ఆక్రమించుకునేందుకు చైనా యత్నించింది



- డిసెంబర్ 9న మన భూభాగంలోకి చైనా సైనికులు చొచ్చుకు వచ్చారన్న రాజీ నాథ్
- వారి ప్రయత్నాలను మన సైనికులు తిప్పికొట్టారని వెల్లడి
- ఈ ఘటనలో జరు దేశాలకు చెందిన సైనికులు గాయపడ్డారన్న రక్షణ మంత్రి

హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): డిసెంబర్ 9న అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని తవాంగ్ సెక్టార్ లో భారత భూభాగాన్ని ఆక్రమించుకునేందుకు చైనా యత్నించిన భారత రక్షణ మంత్రి రాజీ నాథ్ సింగ్ చెప్పారు. మన భూభాగంలోకి చొచ్చుకుని వచ్చేందుకు



